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 كند؟ كدام گزينه سه خصلت اساسي كه در هر سيستم وجود دارد را بيان مي. 1

 كليت جديد، تحقق هدفبرون داد،  - ب    هدف، كليت، درونداد -الف  

 هدف، دروندادروابط متقابل اجزا،  -د  كليت، روابط متقابل اجزا، هدف -ج  

 تغيير آنتروپي در كدام يك از سيستمها هميشه مثبت است؟. 2

 سيستم بسته -د  سيستم باز -ج  سيستم اصلي - ب  سيستم فرعي -الف  

 انتقال و تبادل اطلاعات از ويژگيهاي كدام يك از سطوح سيستم ها از ديدگاه بولدينگ مي باشد؟. 3

 سطح هشتم -د  سطح اول -ج  سطح ششم - ب  سطح سوم -الف  

 در فرمول رابرت لهرر كدام عامل در توان فرمول وجود دارد؟. 4

 عامل تكنولوژي -د  عامل انساني -ج  فلسفه و نگرش - ب  ابزارها -الف  

  كدام گزينه اولين گام در سيكل تجزيه و تحليل سيستم مي باشد؟. 5

  شناخت كل سيستم - ب    تشخيص مشكل -الف  

 انتخاب مهمترين مشكل -د  ترين روش انتخاب مناسب -ج  

 كدام يك از گزينه هاي زير مرحله آغازين تجزيه وتحليل سيستم مي باشد؟. 6

 طبقه بندي اطلاعات -د  جمع آوري اطلاعات -ج  ايجاد فرضيه - ب  شناخت مشكل -الف  

و درك اطلاعات را تسهيل  در كدام يك از روشهاي طبقه بندي اطلاعات روابط بين متغيرها به صورت منظم منعكس مي گردد. 7

 ؟سازد مي

 جدول -د  نمودار ميله اي -ج  نمودار خطي - ب  نمودار دايره اي -الف  

 كدام يك از گزينه هاي زير از معايب نمودارها محسوب مي شود؟. 8

 با گذشت زماني كوتاه بي اعتبار مي شوند - ب  درك اطلاعات را تسهيل مي كند -الف  

 مقايسه اطلاعات به آساني امكان پذير است -د  شود يت نميمشكلات كار به آساني رو -ج  

 اگر بخواهيم نظامهاي آموزشي دو دانشگاه را با يكديگر مقايسه كنيم از كدام يك از روشهاي تجربي بايد استفاده كرد؟. 9

 روش جور كردن -د  دو گروه قبل و بعد -ج  روش گروه واحد - ب  دو گروه بعد -الف  

 محسوب مي شود؟براي استقرار طرح جديد روش تدريجي  هاي محدوديتكدام گزينه زير از . 10

    پياده كردن طرح به سرعت انجام مي شود -الف  

 عوامل اجرايي فرصت بيشتري جهت آشنايي با روش جديد دارند - ب  

 به كندي صورت مي گيردجديد استقرار طرح  -ج  

  است بيشترهزينه آن  -د  

 از سطوح يا بخشهاي اصلي سازمان خارج از جريان اصلي توليدي سازمان قرار دارد؟كدام يك . 11

  بخش مديريت عالي -د  بخش عملياتي -ج  بخش پشتيباني - ب  بخش مديريت مياني -الف  
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 مي كند؟ در كدام يك از انواع سازماندهي هريك از واحدها به عنوان يك مدل بر مبناي معيارها و ضوابط اجرايي معين عمل. 12

 سازمان ادهوكراسي - ب  ساخت سازماني ماجولار -الف  

 ساختهاي تركيبي -د    سازمان ماتريسي  -ج  

 در مطالعه كار از كدام يك از تكنيكهاي زير استفاده مي شود؟. 13

   روش پرت -د  مسير بحراني -ج  روش سنجي - ب  روش گانت -الف  

 تهيه جدول تقسيم كار مي باشد؟كدام گزينه بيانگر آخرين مرحله از مراحل . 14

 تهيه جدول تقسيم كار پيشنهادي - ب  تهيه ليست وظايف كاركنان -الف  

 تهيه جدول تقسم كار براي وضع موجود -د    اتنخاب واحد بررسي -ج  

 به چه شكلي نمايش داده مي شود؟ بازرسي و كنترل معمولاً ،در نمودار جريان كار. 15

 دايره -د  مثلث -ج  لوزي - ب  مربع -الف  

با استفاده از كدام يك از گزينه هاي زير آناليست مي تواند به نحوه ارتباطها بين واحدهاي مختلف پي ببرد و از تكرار و . 16

 ي كه در آن واحدها رخ مي دهد آگاهي پيدا كند؟يها تداخل

 نمودار افقي -د  نمودار عمودي -ج  جدول تقسم كار - ب  نمودار تقسيم كار -الف  

 كار آموزي جز كدام يك از فرمهاي زير مي باشد؟ فرم. 17

 فرمهاي متفرقه -د  فرمهاي استاندار  -ج  فرمهاي داخلي - ب  تداركاتيفرمهاي  -الف  

 مطابق كدام اصول تشكيل دهنده سيستم ، چنانچه در جا و مكان كار ، خللي وارد شود فعاليت ساير اجزا نيز مختل مي گردد؟. 18

 سلسله مراتب و توليد مثل - ب  گرايش به فناهمپاياني و  -الف  

 گرايش به تكامل و تعادل -د  همبستگي و تناسب بين اجزا -ج  

 نوشته اي كه در مقام دعوي يا دفاع قابل استناد باشد را چه مي نامند؟. 19

 سند -د  آرشيو -ج  بايگاني - ب  پرونده -الف  

 اساس محتواي آنها دسته بندي ، تنظيم و بايگاني مي شوند؟ در كدام يك از روشهاي تنظيم اسناد ، پرونده ها بر. 20

 شماره اي -د  تاريخي -ج  تلفيقي - ب  موضوعي -الف  

 براي نشان دادن يك رويداد از چه علامتي استفاده مي شود؟. 21

 فلش خط چين -د  مربع -ج  فلش - ب  دايره -الف  

 آخرين مرحله از مراحل روش پرت كدام گزينه زير است؟. 22

 ترسيم شبكه  - ب  شماره گذاري رويدادها -الف  

 تهيه ليست فعاليتها -د    تحليل زماني شبكه -ج  

 تفاضل بين بيشترين زمان مجاز و كمترين زمان مورد انتظار براي هر رويداد چه ناميده مي شود؟. 23

  مسير پيشرو -د  مسير پسرو -ج  زمان آزاد - ب  مسير بحراني -الف  
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 باشد؟ ميدر امر كارسنجي كدام يك از گزينه هاي زير جز محدوديتهاي روش استفاده از سوابق گذشته . 24

 به آينده توجه دارد - ب    روش علمي است -الف  

 گيرد امكان تغيير و بهبود را در نظر نمي -د  نوع كار و سرعت انجام كار ثابت نيست -ج  

 ام كار در زمان حال مبناي كار سنجي قرار مي گيرد؟در كدام يك از روشهاي كارسنجي ، نحوه انج. 25

 روش زمان سنجي -د  سوابق گذشته -ج  روش نمونه گيري  - ب  روش گزارش گيري -الف  

 ؟شود دست آمده و تعيين استاندارد نهايي انجام كار از طريق كدام فرمول زير محاسبه مي تعديل زمان به. 26
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  هاي جدول زير زمان طبيعي چند روز است؟  با توجه به داده. 27

  10 -الف  

  7 - ب  

  8 -ج  

  12 -د  

  شروع است؟←كدام گزينه به مفهوم رابطه شروع  (PDM)نياز  در روش پيش. 28

  SS -د   FF -ج   SF -ب FS -الف  

  ؟دهد وي را تشكيل مي............... است كه مجموع آنها ................ دار انجام  هر فرد در سازمان عهده. 29

  مسئوليت-تعدادي وظايف - ب  شغل -تعدادي وظايف -الف  

 نقش-يك وظيفه -د  پست سازماني -يك وظيفه -ج  

 ؟شود در متد تغييرات ملازم از روشهاي اثبات منطقي، گروههاي كنترل و تجربي ايجاد شده چه ناميده مي 30 .

  حلقه -د  رويداد  -ج  سل  يك - ب  سل  مجموعه -الف  
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